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Ams: Omer
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemrit Oner! Ecnu no pesynbrataM Y3M-o6cnenoBanust aTpopupoBaHHOE SUYKO HAXOOUTCS B
MOIIIOHKE (a He B TaXOBOM KaHaJle WUJIK OPIOLIHOM I0JIOCTH), €CIM HeT IPU3HAKOB 03/I0Ka4yeCTBIEHUS
mpoliecca, ecii HOpMaJIbHEIN IT0Ka3aTelb anbda-peTronporenHa B Kposu (A®II - Bam Hamo coath

KPOBb Ha 3TOT aHa/N3), TO IOKa3aHU 151 OTIePaTUBHOTO JieueHus HeT. [IuimTe, ecnu OyOyT elne
BOIIPOCHL.



